السيرة الذاتية للدكتور/ جابر دسوقى إبراهيم حسنين

الاسم أ.د / جابر دسوقى إبراهيم حسنين 
الوظيفة أستاذ الثروة السمكية ( تغذية أسماك( 
جهة العمل كلية العلوم الزراعية البيئية بالعريش 
تاريخ الميلاد 23/10/1949
جهة الميلاد : القاهرة 
الحالة الاجتماعية : متزوج ويعول 
عنوان العمل: محافظة شمال سيناء – العريش – ضاحية السلام 
تليفون العمل: 3320384/068 – 3320385/068 الفاكس : 3320387/068
تليفون المنزل: 2523442/02 . محمول : 0101837641
المؤهلات الدراسية :
بكالوريوس العلوم الزراعية – شعبة الانتاج الحيوانى – كلية الزراعة – جامعة عين شمس دور يونيو 1973 – تقدير عام جيد جدا 
ماجستير تغذية حيوان ( تغذية أسماك ) كلية الزراعة – جامعة عين شمس 1979 
دكتوراه الفلسفة فى العلوم الزراعية ( تغذية أسماك ) – كلية الزراعة – جامعة المنوفية 1986 
التدرج الوظيفى :
رئيس محطة بحوث الثروة المائية بالفيوم بالمعهد القومى لعلوم البحار والمصايد من عام 1986 حتى 1989 
قائم بأعمال رئيس قسم الثروة السمكية والأحياء المائية ورئيس مركز بحوث الاستزراع البحرى بكلية العلوم الزراعية البيئية بالعريش منذ عام 1990 حتى عام 1998 . 
أستاذ ورئيس قسم الثروة السمكية والأحياء المائية منذ عام 1998 وحتى 30/1/2007
وكيل كلية العلوم الزراعية البيئية بالعريش لشئون التعليم والطلاب 31/1/2007م

أوجه النشاط :
- عضو مجلس إدارة مركز خدمة المزارعين التابع لكلية العلوم الزراعية البيئية بالعريش والذى يقدم الخدمات الزراعية لمزراعي سيناء ، كما يقدم دراسات الجدوى الاقتصادية لإنشاء المزارع السمكية والقشريات كما يقوم بتدريب وتأهيل وإرشاد شباب الخريجين والصيادين على استخدام المزارع السمكية بالطرق العلمية الحديثة عام 1993 وحتى الآن . 
-العمل كخبير بمجال الثروة السمكية فى مشروع وضع خطة العمل البيئى بشمال سيناء ( مجلس الوزراء وجهاز شئون البيئة وهيئة المعونة الأمريكية ) عام 1995-1997 . 

المنسق العام لمجموعة : 
- (global Rivers Environmental Education. Green, 206 South fifth AVE, Suit, Arbor, Michigan 48104, U.S.A. عام 1995-2000
-عضو مجلس إدارة تنمية بحيرة البردويل حيث أقوم ضمن المجموعة الفنية بالمجلس بمتابعة إجراءات التنمية ودراسة المعوقات وتقديم الحلول لها عام 1996 حتى الآن . 
- عضو لجنة الاستثمار بمحافظة شمال سيناء والمشاركة فى المشاريع البيئة بالمحافظة عام 1996 حتى الآن . 
-عضو فريق الدراسة القومية الشاملة لتنمية الثروة السمكية فى الوطن العربى جامعة الدول العربية – المنظمة العربية للتنمية الزراعية – الخرطوم 9-29نوفمبر 2002 . 
- عضو لقاء كبار مسئولى الثروة السمكية فى الوطن العربى – صنعاء – الجمهورية اليمنية . جامعة الدول العربية – المنظمة العربية للتنمية الزراعية . وألقيت ورقة محورية بعنوان الاستزراع فى المياه العذبة والمياه الشروب 27-29 يوليو 2003 . 
-عضو اللجنة الخاصة بترقية الأساتذة والأساتذة المساعدين بمركز البحوث الزراعية – لجنة الثروة السمكية . مقرها كلية الزراعة جامعة عين شمس – شبرا عام 2003 حتى الآن . 
-عضو شعبة الانتاج السمكى والمنبثقة عن مجلس بحوث الثروة الحيوانية والسمكية أكاديمية البحث العلمى والتكنولوجيا . 

الندوات :
- ندوة حول الصادرات الزراعية بين الواقع والمأمول فى محافظة شمال سيناء كلية العلوم الزراعية البيئية بالعريش – جامعة قناة السويس 8/3/2004
- ندوة نظمتها الجمعية المصرية لحماية الشواطئ مع محافظة شمال سيناء وجمعية مستثمرى سيناء عقدت بكلية العلوم الزراعية البيئية بالعريش 14-15/7/2003م.
-مقرر ندوة " حول الاستزراع السمكى فى مصر بين الواقع والمستقبل " معهد الأهرام الإقليمى والجمعية المصرية للاستزراع المائى 2/3/2003م .
-ندوة الواقع والتطلعات وكيفية بلوغ المأمول فى انتاجنا السمكى جامعة المنصورة – كلية الزراعة – قسم الانتاج الحيوانى 11 فبراير 2002م . 
-ندوة علمية عن تنمية الثروة السمكية فى اقليم الدلتا – كلية العلوم جامعة المنوفية بالاشتراك مع الجمعية المصرية لتنمية الثروة السمكية والحفاظ على صحة الإنسان 1 ديسمبر 1999م . 
 -ندوة انتاج النعام وتسويقه فى مصر 
 -الندوة العربية السادسة حول تخطيط وتنمية زراعة الأسماك والقشريات والتقنيات الحديثة فى الوطن العربى 8-10 نوفمبر 1999. 
- ندوة تأثير التلوث على انتاج الأسماك – قاعة المؤتمرات بكلية الزراعة بالاسماعيلية – جامعة قناة السويس 7 إبريل 1999م . 
- الندوة العلمية الثانية حول دور جامعة قناة السويس فى دعم التنمية على أرض سيناء المنعقدة بكلية العلوم الزراعية البيئية بالعريش 25 إبريل 1998م . 
-الندوة العلمية الأولى حول دور جامعة قناة السويس فى دعم التنمية على الأرض سيناء – المنعقدة بكلية العلوم الزراعية البيئية بالعريش 18 يونيه 1997م . 
-ندوة النظرة المستقبلية لتنمية موارد محميتى قارون ووادى الريان – كلية الزراعة بالفيوم جامعة القاهرة بالتعاون مع جهاز شئون البيئة 29 مارس 1997م . 
- ندوة الاستزراع السمكى فى مصر – مجلس بحوث الثروة الحيوانية والسمكية – أكاديمية البحث العلمى والتكنولوجيا 17 يناير 1996م . 
- الندوة العربية الرابعة حول تخطيط وتنمية استزراع الأسماك والقشريات فى الوطن العربى نظمها الاتحاد العربى لمنتجى الأسماك والهيئة العامة لتنمية الثروة السمكية والمنظمة العربية للتنمية الزراعية 17-19 يوليو 1995م . 
- مقرر ندوة استراتيجيات التنمية الشاملة فى سيناء – كلية العلوم الزراعية بالعريش بالتعاون مع جمعية مستثمرى سيناء ومحافظة شمال سيناء 7 نوفمبر 1994م . 
- ندوة انتاج الأسماك التى نظمها مكون نقل التكنولوجيا بالمشروع القومى للأبحاث الزراعية 11 يوليو 1994م . 

المؤتمرات :
- مقرر المؤتمر الدولى الأول للجمعية المصرية للاستزراع المائى عن " الآفاق التصديرية للأسماك المصرية " بالاشتراك مع زراعة عين شمس والهيئة العامة لتنمية الثروة السمكية – مكان انعقاد المؤتمر كلية الزراعة – جامعة عين شمس – شبرا الخيمة 11-12 مايو 2004 . 
- مؤتمر الشواطئ المصرية ... المشكلة والحل – نظمته الجمعية المصرية لحماية الشواطئ – وعقد بجامعة قناة السويس – الاسماعيلية 10-11 ديسمبر 2003 
- المؤتمر الدولى للثروة السمكية والأمن الغذائى فى الدول العربية والإسلامية جامعة الأزهر – مركز صالح عبد الله كامل للاقتصاد الإسلامى ومركز الدراسات والاستشارات الزراعية – القاهرة 22-24 أكتوبر 2003 
- لقاء كبار مسئولى الثروة السمكية فى الوطن العربى . صنعاء – الجمهورية اليمنية – جامعة الدول العربية – المنظمة العربية للتنمية الزراعية 27-29 يوليو 2003 . 
- أمين عام مؤتمر نحو استراتيجية استثمار " مياه أبار الرى والعيون فى استزراع الأسماك بالمناطق الصحراوية " – قسم الثروة السمكية – كلية العلوم الزراعية البيئية بالعريش – جامعة قناة السويس 22-24 إبريل 2003 . 
- مقرر مؤتمر التحديات التسويقية للأسماك المصرية – نظمته الجمعية المصرية للاستزراع المائى ، جامعة عين شمس كلية الزراعة – أكاديمية البحث العلمى والتكنولوجيا والهيئة العامة لتنمية الثروة السمكية – مكان انعقاد المؤتمر كلية الزراعة – جامعة عين شمس – شبرا الخيمة 15-16 إبريل 2003 . 
- مقرر عام المؤتمر العلمى الأول للجمعية المصرية للاستزراع المائى المنعقد بالعريش تحت عنوان الاتجاهات الحديثة فى تنمية الاستزراع المائى وتقنياته فى جمهورية مصر العربية . كلية العلوم الزراعية البيئية – قسم الثروة السمكية والأحياء المائية – جامعة قناة السويس 13-15 ديسمبر . 
- المؤتمر العلمى السنوى الأول عن الانتاج الحيوانى والسمكى – جامعة المنصورة – كلية الزراعة – قسم الانتاج الحيوانى 24-25 سبتمبر 2002 
المؤتمر العلمى الثانى عن التلوث الغذائى وصحة الإنسان المصرى – جامعة المنصورة – كلية الزراعة – قسم الانتاج الحيوانى 23-24 إبريل 2002 
- مؤتمر رابطة الجامعات الإسلامية بجامعة قناة السويس الإسماعيلية 29 يناير -2 فبراير 2002 . 
- المؤتمر العام الرابع لمجلس بحوث الثروة الحيوانية والسمكية – المركز الدولى للزراعة – القاهرة 14 نوفمبر 2001 
- المؤتمر الرابع للجمعية المصرية لتنمية الثروة السمكية والحفاظ على صحة الإنسان – المنعقد بالمركز الدولى للزراعة بالقاهرة 17-19 أكتوبر 2000 
- المؤتمر العلمى حول التوجهات المستقبلية للتنمية الزراعية فى ظل المشروع القومى لتنمية سيناء – كلية العلوم الزراعية البيئية بالعريش – جامعة قناة السويس . 16-19 مايو 2000 
- مقرر المؤتمر العلمى السابع لتغذية الحيوان ( مجترات – دواجن – أسماك ) والجهة المنظمة قسم الثروة السمكية بكلية العلوم الزراعية البيئية بالعريش والجمعية المصرية للتغذية والأعلاف ومكان انعقاد المؤتمر العريش 19-21 أكتوبر 1999 . 
- مؤتمر نشر وتسويق الخدمات العلمية الزراعية والجهة المنظمة كلية الزراعة – جامعة الإسكندرية ( الشاطبى ) 20-21 إبريل 1999 . 
-أمين عام المؤتمر الدولى التاسع للجمعية المصرية الألمانية لعلم الحيوان – بالاشتراك مع قسم الثروة السمكية بكلية العلوم الزراعية البيئية بالعريش ومكان انعقاد المؤتمر العريش 2-6 إبريل 1999 . 
-المؤتمر الثانى للجمعية المصرية لتنمية الثروة السمكية والحفاظ على صحة الإنسان وشارك فى التنظيم كلية النقل البحرى والتكنولوجيا وعقد المؤتمر بمقر الكلية بالاسكندرية 20-22 أكتوبر 1998 . 
- المؤتمر الدولى الأول لانتاج وصحة الحيوان فى المناطق شبه الجافة – كلية العلوم الزراعية البيئية بالعريش – جامعة قناة السويس 1-3 سبتمبر 1998 
-المؤتمر السادس لتغذية الحيوان ( مجترات – دواجن – أسماك ) الجمعية المصرية للتغذية والأعلاف وكلية الزراعة بالمنيا – مكان انعقاد المؤتمر المنيا 17-19 نوفمبر 1997 . 
- أمين عام المؤتمر العلمى الأول لتنمية الثروة السمكية فى جمهورية مصر العربية والذى نظمته الجمعية المصرية لتنمية الثروة السمكية والحفاظ على صحة الإنسان ( علوم عين شمس ) مع قسم الثروة السمكية بالكلية وانعقد المؤتمر بالعريش . 
-المؤتمر العلمى الثالث لمجلس بحوث الثروة الحيوانية والسمكية عن دور البحث العلمى فى تنمية الثروة الحيوانية والسمكية فى ضوء المتغيرات – أكاديمية البحث العلمى والتكنولوجيا – المركز الدولى للزراعة – القاهرة 6-7 إبريل 1997 . 
- المؤتمر العلمى الخامس لتغذية الحيوان ( المجترات – الدواجن – الأسماك ) الذى نظمته الجمعية المصرية للتغذية والأعلاف مع قسم الانتاج الحيوانى بكلية الزراعة بالاسماعيلية – جامعة قناة السويس 12-13 ديسمبر 1995 
- مؤتمر انجازات المشروع القومى للأبحاث الزراعية – القاهرة 8-12 يناير 1995 . 
- المؤتمر الخامس لبحوث التنمية الزراعية المنعقد فى كلية الزراعة – جامعة عين شمس 20-22 ديسمبر 1994 . 
- مؤتمر بحوث تنمية سيناء خلال العشر سنوات الماضية – أكاديمية البحث العلمى والتكنولوجيا ( محافظة شمال سيناء – العريش ) 25-27 أكتوبر 1994 
المؤلفات والأبحاث تم تأليف فى مجال تغذية الإنسان والأغذية العلاجية " الغذاء والتغذية " على مستوى طلاب البكالوريوس والدراسات العليا 
- تكنولوجيا التتجفيف والتعليب على مستوى طلاب البكالوريوس والدراسات العليا 
- نشر أقسام من 75 بحث علمى فى مجال التخصص بالمجلات العلمية فى الداخل والخارج والمؤتمرات الخارجية 

نقابات وجمعيات علمية :
- الجمعية المصرية للتغذية والأعلاف ومقرها قسم الانتاج الحيوانى – كلية الزراعة – جامعة قناة السويس – عضو اللجنة العلمية 
-الجمعية المصرية لتنمية الثروة السمكية والحفاظ على صحة الإنسان ومقرها قسم الحيوان كلية العلوم – جامعة عين شمس 
-جمعية علم الحيوان – قسم الحيوان – علوم القاهرة 
-الجمعية المصرية الألمانية لعلم الحيوان – قسم الحيوان – علوم القاهرة 
-الجمعية المصرية للمحافظة على الثروات الطبيعية والحياة البرية – حدائق الحيوان – الجيزة 
-المجمع المصرى للثقافة العلمية – دار الاتحاد العلمى المصرى 
-سكرتير الجمعية المصرية للاستزراع المائى
